

# Луркоморье/Архив:Луркоморье/Связи — Urbanculture

[обратно к статье «Луркоморье»](#)

[Архив:Луркоморье · Хроники погружения в бездну анальной оккупации](#)

Луркоморье является одним из активно развивающихся вики-проектов в русскоязычном сегменте Интернета. Также данный проект известен в англоязычном сегменте Интернета. Поэтому неудивительно, что о Лурке пишут статьи и в других вики-проектах. Лурк отвечает взаимностью и описывает некоторые проекты, иногда отзываясь об одних по-разному.

## Википедия

Луркоморье имеет довольно долгую и сложную историю отношений с Википедией, в частности с её русским разделом. Подробности можно прочитать в разделе «История Луркоморья» и у Оала. Но в двух словах: корни Луркоморья в Википедии. И это нельзя отрицать.

Изначально, когда Луркоморье только появилось, отношения были нейтральными. На Лурке писали статьи о вики-проектах и википедистах. С Википедией связаны одни из базовых и наиболее посещаемых статей Луркоморья — Мицгол и [Двач](#) — это были первые статьи Луркоморья, перенесённые туда после удаления из Википедии. На Лурке описаны Википедия (в статье Педивикия), Викиреальность (обе статьи залочены от анонимусов после войн правок), Абсурдопедия, Традиция и Драматика. Также есть статьи про некоторых википедистов — Smartass, Жорж Шуклин и другие: см. список википедистов, о которых есть статья в Луркоморье. Написаны аналитические статьи Война правок, Значимость не показана, [Майонезная баночка](#), [Сибирский язык](#). Также существует шаблон Вики.

Однако, вскоре после создания Луркоморья, когда в Википедии была размещена статья о нём, значительная часть википедийцев высказалась за скорое её удаление, что и было сделано. Само Луркоморье за подобный акт википедистов разместило в их адрес острую, провокационную критику и ввело оскорбительную лексику в адрес википедистов. Стоит отметить, что в этом, как и во многом другом, русские интернеты повторяют буржуйские. Так, слово «[Wikipedia](#)» применялось в Драматике ещё до создания Луркоморья.

В начале 2009 года отношения незначительно улучшились: была восстановлена и дописана статья о Луркоморье в РуВп, после чего АК-7 отклонил иск «о враждебном ресурсе», целью которого было запретить любое упоминание Лурка в Википедии. Но 1 июня вновь начался виток напряжённости, в спам-лист русского раздела Википедии был добавлен адрес *lurkmore.ru*, добавление произвёл администратор Alex Smotrov<sup>[1]</sup>. Добавление ресурса в спам-лист было оспорено рядом анонимов, участников Луркоморья и Википедии, однако их аргументы были отвергнуты и сайт по сей день остаётся в спам-листе.

Некоторые википедисты, например, Esp и Alex Smotrov, относятся к Луркоморью резко отрицательно, находя её содержимое оскорбительным. Однако многие участники понимают, что Лурк высмеивает всех и каждого, включая себя, и не создан для оскорблений именно википедистов; сами читают написанные в нём статьи и даже цитируют мемы, про которые они прочитали на Луркоморье. Например, администратор Track13 цитировал некоторые такие мемы, их употреблял википедист Калан, а администратор РуВп Rave является патрулирующим на Луркоморье. Также вносит правки в Луркоморье и Jaroslavleff. Также в руВП существует шаблон «Этот участник терпимо относится к Луркоморью».

## Викиреальность

К Викиреальности администрация проекта относится в целом положительно, позволяет отдельным представителям проекта присутствовать на [официальном IRC-канале Луркоморья](#), но считает множественные ссылки на нее в статьях [спамом](#). Также именно из Викиреальности они позаимствовали выделение цветом реплик на страницах обсуждения, в несколько модифицированном виде<sup>[2]</sup>. Кроме того, многие активные участники Луркоморья зарегистрированы и в ВР.

## Традиция

Статья о Луркоморье была написана самим основателем Традиции, Сергеем Нестеровичем, и им же сразу защищена от изменений даже для администраторов (защита позволяла править статью только бюрократам)<sup>[3]</sup>. Позднее активно дополнялась Мицголом, который добавил в статью конспирологическую теорию о «заговоре евреев» при написании энциклопедии. В Луркоморье над

этим только посмеялись. В таком виде статья существует по сей день, защищённая от набегов анонимов, которым пришлось высказываться на странице [обсуждения](#).

Имя основателя Луркоморья Оала было внесено в чёрный список Традиции после его расстрела Афиногеновым и Мицголом<sup>[4][5]</sup>.

## **Драматика**

В Драматике написана статья о Русском Луркоморье, в которой кратко рассказана история проекта (некоторым участникам Русской Википедии не понравилось «засилье еврейских расовых жидов», после чего они основали свою Википедию, «смешную и с блекджеком и шлюхами»), а также разъясняются термины луркояза (с транслитерацией и переводом на английский). Также в Драматике есть переводы некоторых луркоморских статей на английский, а также скопирована статья о йогурте «Растишка». Некоторые статьи Луркоморья также являются переводами с Драматики.

# Абсурдопедия

Участники Луркоморья считают Абсурдопедию унылой и неинтересной энциклопедией, а её юмор считают «Петросянским». В ответ на это абсурдопедисты написали статью про Луркоморье, в которой пытались высмеивать Луркоморье. Статья была признана несоответствующей стандарту качества Абсурдопедии и удалена с дальнейшим запрещением к созданию. Правда, позднее её воссоздали снова, описывая некую страну Луркоморье, якобы не имеющую никакого отношения к сайту Луркоморье (который, однако, упомянут в секции «Алсо»; такие подразделы в Абсурдопедии не приняты, но на lurkmore используются довольно часто).

# **Urbanculture**

Отношение нейтральные, со стороны Лурка — надменные. Есть статья об Урбанкультуре, наполненная ехидством. В ответ статья о Луркоморье является сдержанной, с лёгкой критикой.

## **Примечания**